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              Students’ Satisfaction Survey 
      (2020-2021)

Total number of students responded: - 540

Sr. No Questions Student Satisfaction (%)
1. How much of the syllabus was covered in the class? /

વર્ગ�માં�� કે	ટલો� અભ્યા�સક્રમાં પૂ �રો� થયા� છે�?
 87.2% students of the students 
were satisfied with the syllabus 
covered.

2. How  well  did  the  teachers  prepare  for  the

classes?  /આપના� અધ્યા�પકે� વર્ગ�માં�� કે	વ� તૈ�યા�રો� સ�થ�
આવ� છે�?

  93.4 % students of the 
students were satisfied with 
teachers’ preparation for 
classes.

3. How  well  were  the  teachers  able  to  communicate? /

આપના� અધ્યા�પકે� વર્ગ�માં�� કે	ટલું!� અસરોકે�રોકે  વિવચા�રો
અદા�ના-પ્રદા�ના કેરો	 છે�?

 91.9% students were satisfied 
with the teachers’ 
communication in class

4.  The teacher’s approach to teaching can best be described

as…   આપના� અધ્યા�પકે�ના� વિ&ક્ષણ/ભણ�વવ�ના� પધ્ધવિતૈ 
કે	વ� લો�ર્ગ� છે�?

85.2% students were satisfied 
with the teachers’ approach to 
teaching

5.  Fairness of the internal evaluation process by the 

teachers.   આંતૈરિરોકે મૂ �લ્યા��કેના ના� તૈટસ્થ ચાકે�સણ� 
અધ્યા�પકે� દ્વા�રો� થ�યા છે�

94.1% students were satisfied 
with internal evaluation process 

6. Was your performance in assignments discussed with 

you?   શું!� આપના� અસ�ઇનામાં�ન્ટના� કે�માં વિવષે� આપના� સ�થ�
અધ્યા�પકે ચાચા�� કેરો	 છે�?

 94.7% students were agrees 
about assignment discussion 

7. The institute takes active interest in promoting internship,
student exchange, and field visit opportunities for 

students. શું!� સ �સ્થ� વિવધ્યા�થ�ના� માં�ટ	 બા�હ્ય અભ્યા�સ, વિવદ્યા�થ8
વિવવિનામાંયા, ઇન્ડસ્ટ્રી�ઝ મૂ!લો�કે�તૈ વર્ગ�રો	 માં�ટ	 સરિક્રયા રોસ લો� છે�?

 88.7 % students were satisfied 
with institute about internship, 
student exchange, and field 
visit.

8. The teaching and mentoring process in your institution 
facilitates you in cognitive, social and emotional 

growth.શું!� આપના� સ�સ્થ�ના� &�ક્ષણિણકે અના� 
માં�ન્ટરો=ર્ગ/માં�ર્ગ�દા&ના કે�યા�ક્રમાં આપના� જ્ઞા�ના�ત્માંકે, સ�માં�જીકે 
અના� ભ�વ�ત્માંકે વિવકે�સમાં�� માંદાદારૂપ થ�યા છે�?

 90% students were satisfied 
with teaching and mentoring 
process by faculties

9.  The institution provides multiple opportunities to learn 

and grow.    શું!� સ �સ્થ� આપના� વિવપૂ!લો તૈકે� આપ� છે� &�ખવ�
અના� વિવકેસવ�ના� ?

94.5% students were satisfied 
with institute.

10. Teachers inform you about your expected competencies, 

course outcomes and programme outcomes.શું!� અધ્યા�પકે� 
 94.4% students were satisfied 
with teachers. 
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આપના� આવના�રો સ્પધ��ત્માંકેતૈ�ઓ, દારો	કે પ�પરોના� &�ક્ષણિણકે 
પ્ર�પ્તિEતૈ અના� સમાંગ્ર અભ્યા�સના� &�ક્ષણિણકે પ્ર�પ્તિEતૈ વિવષે� 
માં�રિGતૈર્ગ�રો કેરો	 છે�?

11. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned

task to you.    શું!� આપના� માં�ન્ટરો/માં�ર્ગ�દા&�કે આપના� 
વિનાયાવિમાંતૈ રૂપ� સ �પકે�માં�� રોG� માં�રિGતૈ�ના� આપ-લો� કેરો	 છે�?

 90.2% students were satisfied 
with teachers’ necessary follow-
up.

 12. The teachers illustrate the concepts through examples and

applications.  શું!� અધ્યા�પકે� ઉદા�Gરોણ� અના� વિવષેયાના� 
માંGત્તા� દ્વા�રો� મૂ!દ્દા�ઓનું!� સ્પષ્ટ�કેરોણ કેરો	 છે�?

93.9% students were satisfied 
with teachers’ illustration about 
concepts

13. The teachers identify your strengths and encourage you 

with providing right level of challenges.   શું!� અધ્યા�પકે� 
આપના� અંદારો રોG	લો વિવ&�ષેતૈ�ઓ પ�રોખ�ના� યા�ગ્યા પડકે�રો� 
પૂ!રો� પ�ડ�ના� આપના� પ્ર�ત્સ�રિGતૈ કેરો	 છે�?

92.6% students were satisfied 
with teachers’ identification 
about strengths and weakness

14. Teachers are able to identify your weaknesses and help 

you to overcome them.   શું!� અધ્યા�પકે� આપના� અંદારો 
રોG	લો નાબાળા�ઈઓ પ�રોખ�ના� તૈ�ના� દુ! રો કેરોવ�માં�� શું!� આપના� 
માંદાદા કેરો	 છે�?

86.6% students were satisfied 
with teachers’ help to overcome
their weakness.

15. The institution makes effort to engage students in the 
monitoring, review and continuous quality improvement 

of the teaching learning process.સ�સ્થ� વિનારો�ક્ષણ, સમાં�ક્ષ� 
અના� સતૈતૈ અભ્યા�સના� લોર્ગતૈ� સુ!ધ�રોણ� માં�ટ	 વિવદ્યા�થ8ઓના� 
જો�ડવ� પ્રયા�સ કેરો	 છે�?

92.2% students were satisfied 
with institute’s efforts.

16. The institute/ teachers use student centric methods, such 
as experiential learning, participative learning and 
problem solving methodologies for enhancing learning 

experiences.શું!� વિ&ક્ષણ સુ!ધ�રોણ� G	તુ ! માં�ટ	 સ �સ્થ�/વિ&ક્ષકે� 
વિવદ્યા�થ8 કે	ન્દ્રિન્Vતૈ પધ્ધવિતૈઓના� જેમાં કે	 પ્ર�યા�ણિર્ગકે વિ&ક્ષણ, 

સGભ�ર્ગ�વિ&ક્ષણ અના� સમાંસ્યા� Gલો કેરોવ�ના� પદ્ધવિતૈઓ 
વર્ગ�રો	ના� ઉપયા�ર્ગ કેરો	 છે�?

 91.7% students were agrees 
about teachers’ usage of 
students centric method. 

17. Teachers encourage you to participate in extracurricular 

activities.શું!� વિ&ક્ષકે� તૈમાંના� અભ્યા�સ�તૈરો પ્રવૃ Zવિત્તાઓમાં�� ભ�ર્ગ 
લો�વ� માં�ટ	 પ્ર�ત્સ�રિGતૈ કેરો	 છે�?

93.1% students were satisfied 
with teachers’ encouragement.

18. Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate 91.1% students were satisfied 
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soft skills, life skills and employability skills to make you

ready for the world of work.શું!� વ[વિ\કે કે�યા�દાક્ષતૈ� માં�ટ	 
તૈમાંના� સ �સ્થ� / વિ&ક્ષકે� દ્વા�રો� સ�ફ્ટ સ્કે�લો, જીવના કુ!&ળાતૈ� 
અના� રો�જોર્ગ�રોક્ષમાંતૈ�ના� વિવકેસ�વવ� માં�ટ	 પ્રયાત્ના� કેરોવ�માં�� 
આવ� છે�?

with Institute.

19. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD 

projector, Multimedia, etc. while teaching.કે	ટલો� ટકે� 
અધ્યા�પકે� વિ&ક્ષણ-અધ્યાયાના G	તુ !થ� એલોસ�ડ� પ્ર�જેક્ટરો, 

માંન્દ્રિલ્ટમાં�રિડયા� વર્ગ�રો	 જેવ� આઇસ�ટ� સ�ધના�ના� ઉપયા�ર્ગ કેરો	
છે�?

 81.3% students were satisfied 
with teachers’ use of ICT tools

20. The overall quality of teaching-learning process in your 

institute is very good.તૈમાં�રો� સ �સ્થ�માં�� વિ&ક્ષણ-&�ખવ�ના� 
પ્રરિક્રયા�ના� એકે�દારો ગુ!ણવત્તા� ખૂ �બા જો સ�રો� છે�.

 98.2% students were agreed.

21. Sports facilities provided by institute are...સ�સ્થ� દ્વા�રો� 
આપવ�માં�� આવતૈ� રોમાંતૈર્ગમાંતૈના� સુ!વિવધ� છે�...

 88.7% students were satisfied 
with sports facilities provided 
by institute.

22. Your opinion about overall infrastructure facilities 

provided by college.  કે�લો�જો દ્વા�રો� એકે�દારો	 પૂ �રો� પ�ડવ�માં�� 
આવ�લો�  માં�ળાખ�ર્ગતૈ સુ!વિવધ�ઓ વિવ&� તૈમાં�રો� અણિભપ્ર�યા 
જોણ�વ�.  

98.9% students were satisfied 
with overall infrastructure 
provide by college.

23.  Teachers encourage you to participate and take part or 
present in Seminar / Webinar / Science fair / Conference 

વિ&ક્ષકે� તૈમાંના� સ�વિમાંના�રો / વ�ણિબાનારો / વિવજ્ઞા�ના માં�ળા� / 
સ�માં�લોનામાં�� ભ�ર્ગ લો�વ� અથવ� ઉપસ્થિસ્થતૈ રોG	વ� માં�ટ	 
પ્ર�ત્સ�રિGતૈ કેરો	 છે�.

92.8% students were agreed 
that teachers’ encouragement 
about participation.

24. The Teachers/Institute organizes debate/quiz for more 
effective learning process.  શિ�ક્ષકો /    સસં્થા વધુ અસરકારક વધુ અસરકારક અસરકા વધુ અસરકારક રક

    શિ�ક્ષણ પ્રક્રિયા માટે ચર્ચા પ્રશિક્રયા વધુ અસરકારક મા વધુ અસરકારક ટે ચર્ચા ચચા વધુ અસરકારક � /    ક્વિ�વઝનુ અસરકારક ં આયો જન કરે ચર્ચા છે ચર્ચા .

88.5% students were agreed.

25. Teachers Use charts, models, diagrams to increase the 
effectiveness of teaching methods.   શિ�ક્ષકો શિ�ક્ષણ પ્રક્રિયા માટે ચર્ચા 

    પદ્ધક્વિ!ઓની અસરકારકતા વધારવા માટે ચાર્ટ અસરકા વધુ અસરકારક રક!ા વધુ અસરકારક વધા વધુ અસરકારક રવા વધુ અસરકારક મા વધુ અસરકારક ટે ચર્ચા ચા વધુ અસરકારક ટ�, મો ડે ચર્ચા લો , 
   આકૃક્વિ!ઓનો ઉપયો ગ કરે છે કરે ચર્ચા છે ચર્ચા 

87.6% students were agreed 
about that teachers’  teaching 
methods.

***************
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